# 安徽省工业节能环保 "四新"推介会在滁州举办

星报讯(王欣记者张贤良) 记者获悉,由安徽省经济和信息化厅、滁州市人民政府共同主办的第八届安徽省工业节能环保"四新"推介会日前在滁州举行。省内外八十余家参展企业参与推介展示,全省近300户重点用能企业代表参与节能环保对接交流,同时参加省经信厅举办的重点用能企业培训。

据悉,工业节能环保推介会我省已连续举办多年,旨在通过搭建工业节能环保技术信息交流和供需服务平台,推动节能环保新产品新技术新装备新材料在我省企业中广泛应用。今年推介会在内容方面更加注重实效和创新、更加贴近企业,其中省外参展单位达到30%,为近年来最高。在布展区域上分为高效节能装备推介展示区、绿色制造技术产品推广区、清洁能源及新材料应用区、能源管理和节能诊

断服务区、滁州市节能环保成果展区五个板块。

开幕式上,省经信厅发布了《2019年全省工业领域节能环保产业"五个一百"推介目录》,并对2019年安徽省绿色工厂进行了授牌。

"十三五"以来,我省累计培育安徽省绿色工厂200家,创建国家级绿色工厂79家、绿色设计产品197种、绿色园区9个、绿色供应链管理示范企业6家,总体数量居全国前列。"十三五"前三年我省规模以上单位工业增加值能耗累计下降17.2%,比全国多下降约4个百分点,全省工业节能对全社会节能的贡献率超80%,预计可提前一年实现"十三五"下降目标。纳入战略性新兴产业的节能环保产业,每年以两位数的速度较快增长,今年1-10月节能环保产业产值同比增长18.5%,高于全部战略性新兴产业3.5个百分点,高于全年15%增速目标。

## 大妈20多年前隆胸,如今不适"接踵而至"

星报讯(华玲 王璐璐 记者 马冰璐) 20多年前,因爱美之心,合肥一女子接受了注射式隆胸,20多年后,红肿、硬块等各种不适"接踵而至",女子想取出假体组织。昨日,记者获悉,省妇幼保健院专家成功通过微创乳房假体取出术为该女子消除困扰,专家提醒,隆胸有风险,植入需谨慎。

57岁的李女士(化名)为追求形体美,在20多年前接受了双侧乳房注射式隆胸术,可随着时间流逝,近期,她发现,右乳开始出现红肿、硬块等各种不适,担心假体出了问题。为此,她忧心不已,希望能取出假体组织。几经打听,她来到省妇幼保健院乳腺外科就诊。据该院乳腺外科杨清峰主任介绍,20多年前流行的注射丰乳,其注射液是聚丙烯酰胺水凝胶,

呈胶冻样,液态,粘稠,假体经长时间扩散,已与乳房 腺体组织融合在一起,周围组织粘连,大大增加取出 难度,不可能通过一次手术便将注射隆胸完全取出。

经周密安排,多番讨论,专家团队结合患者乳房 外形及解剖特点决定采取微创乳房假体取出术。手术很成功,创伤较小、恢复较快,术后手术瘢痕隐蔽、 美观,易于接受。

杨清峰提醒,乳房假体植入已开展了许多年,一定程度上给女性带来形体美感与自信。但随着时间的推移,越来越多植入假体的女性出现各种各样注射物引起的不良反应,表现出乳房发炎、感染、变形、产生硬块并伴随疼痛等症状,甚至发生癌变并要切除双乳的病例也不在少数。

### 2019年第九期"海外名师大讲堂"开讲

星报讯(钟晓婕 孙雨静 记者 沈娟娟) 12月10日,由安徽省科技厅主办、蜀山区科技局协办的2019年第九期"海外名师大讲堂"在合肥世界之窗创新产业园开讲,腾森国际技术转移中心CEO、英国全球技术创新联盟创始人Peter Tensen教授以案例的方式分享了国际技术转移模式,并为参会人员现场支招技术转移步骤。

科技创新是推动经济增长的手段,技术转移是连接科学研究、技术创新和产业化的重要桥梁,也是推动创新要素国际间流动、促进创新成果全球共享的重要渠道。只有不断深化与世界各国的科技交流合作,扩大科技领域对外开放,加快国际技术相互转移,才能与世界各国携手,探索科技创新驱动全球经济的发展道路。近年来,蜀山区持续推进区域科技

成果转化工作,成立了以区委书记为第一组长,区长 为组长,区委、人大、政府、政协分管领导为副组长, 相关部门主要领导为成员的蜀山区科技创新工作领 导小组。

相关负责人介绍,通过加强政策引导激励,发展科技金融,成立蜀山区科技创新顾问团,组织院(校)企互动活动、依托目前全省县级唯一的国家级科技企业孵化器辐射带动作用,整合辖区高校、科研院所集聚资源,进一步探索企业与高校、科研院所合作的新模式,加速推进本地科技成果就地转移转化。

蜀山区科技局有关负责人表示,蜀山区将进一步强化服务意识,主动服务、全方位服务,进一步推进蜀山区技术转移工作,努力为蜀山高新技术产业发展提供强有力的支撑。

#### 固镇县供电公司: 社会根植项目获省二等奖

在12月3日国网安徽省电力公司2019年社会根植项目评审会上,固镇县供电公司发布的《6+服务让夜市更红火》社会根植项目荣获二等奖。参加此次评审的各市、县供电公司根植项目共23个,涉及业务运营、职能管理、流程管理、公益活动等。固镇县供电公司发布的《6+服务让夜市更红火》为业务运营类,该项目运用综合价值、利益相关方的需求及社会责任边界等理念和方法,聚集解决夜市用电存在的安全风险、电能替代等问题,进而实现业务管理提升,达到多方共赢。

#### 泗县市场监管局 开展油烟治理助力蓝天保卫战

近日,一场以助力蓝天保卫战打造生态泗县的餐饮油烟治理工作,在安徽泗县市场监管局拉开大幕,该局多举措治理油烟环境污染问题成效凸显。基层抓落实。城区两所结合省级文明城市创建工作组织开展餐饮油烟全面排查,逐一登记餐饮油烟机的安装、使用、清洗维保情况,划片包干,责任到人,确保不漏一户,不落一台油烟设备。督查跟进。局长带队、局重点工作督查办公室组成两个督查组,通过实地查阅承诺书签订、油烟净化器安装、使用、清洗情况等形式,进行全面督查,切实解决油烟污染和油烟扰民问题。该局根据督查情况严格兑现奖惩,将大气污染防治工作牢抓在手。 口于晓蕾 曹永生



位于合肥市芜湖路上的劳动巷,在50多年的漫长时光里,见证合肥劳动人民的辛勤努力以及城市的发展,也在岁月变迁中老去。今年以来,芜湖路街道城市管理部启动了劳动巷改造升级,以一巷一特色为理念,结合劳动巷寓意和生产劳动方式变迁,最终确定以"奋斗新时代"为主题,完成路面修整、立面美化、功能提升、文化植入等内容。口 杜强 李玲玲 星级记者 汪婷婷



12月10日上午,合肥市包公街道城市管理部联合包公街道市场监督管理所,在宁国路农贸市场门前广场举办了一场别开生面的"食品安全快检开放日"活动,对居民购买的各类食品进行免费实时检测。 口 袁芳 胡旭 星级记者 汪婷婷



近日,在界首市东城街道随弯行政村活动室,106岁的彭秀英向村民展示了自己的拿手"绝活",手中一把剪刀游走彩纸上,不一会儿,双喜字样、蝴蝶、牡丹花、猴子捧仙桃等具有传统文化特色的花样便展现出来,赢得人们阵阵喝彩。彭秀英从小跟随母亲学习剪纸技艺,她说,以前剪纸的图案,用来做绣花底样。□ 刘浩王东军

#### "家国天下·壮丽诗章"——肥东县 第八届中华经典诵读展演活动隆重上演

星报讯(席庆荣 记者 赵汗青) 12月4日下午3点,"家国天下·壮丽诗章"2019 肥东县第八届中华经典诵读展演活动在安徽大剧院隆重举行,长达100分钟的精彩展演为现场1500多名观众送上了一场高潮迭起的中华文化视听盛宴。本次活动由肥东县精神文明建设指导委员会主办,中共肥东县委宣传部、肥东县教体局、肥东县总工会、肥东县文旅局、肥东县文联承办,肥东县直机关工委、肥东县妇联、肥东县融媒体中心等单位协办,以"家国天下·壮丽诗章"为主题。

展演活动在引子《声律启蒙》中拉开帷幕,共分3个篇章。 表演单位来自肥东县不同的机关单位、乡镇、学校和企业,将经 典诗文融入肥东县人民的生活脉络中,表现了中华经典诗文的 韵律之美,展现了肥东人民对于优秀传统文化的继承发扬,表达 了肥东人民对幸福生活的美好期待。

2019年的肥东县第八届中华经典诵读展演活动,在前期"六进"(进学校、进机关、进乡镇、进企业、进家庭、进社区)专场演出的基础上,通过2019年中华经典诵读展演赛45个节目的选拔下,精心确定展演节目名单和主题,最后如期上演。